

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Культура на селе будет в отремонтированном здании

Совсем скоро еще одно учреждение культуры предстанет в обновленном виде. В Ляховском культурно-досуговом центре идет капитальный ремонт

В свое время администрация района выкупила здание бывшей конторы местного совхоза. Именно на этой базе разместился клуб и библиотека после того, как сгорело основное здание. Постройка далеко не новая, поэтому требовался капитальный ремонт.

«В 2024 году мы получили субсидии из областного бюджета для муниципального образования Ляховское Меленковского района на мероприятия по укреплению материально-технической базы муниципальных учреждений культуры в рамках регионального проекта «Развитие и модернизация материально-технической базы муниципальных учреждений культуры Владимирской области» государственной программы Владимирской области «Развитие культуры», - отмечает исполняющий обязанности председателя комитета по культуре Е.А. Пузанкова.

На данный момент уже завершено возведение новой кровли, активно идут работы по ремонту помещений и библиотеки на втором этаже. В целом, плани-



руется обновление всех кабинетов здания, а также зала и сцены, сантехники. Кроме того, учреждение станет доступнее для людей с ограниченными возможностями — появится пандус и специальный санузел. Весь комплекс работ будет выполнен подрядчиком ООО «Арт-Строй».

Нельзя не отметить, что несмотря на ремонт, работники Ляховского культурно-досугового центра продолжают проводить и мероприятия для жителей не только своего села, но и для других — участвуют в проведении массовых гуляний в соседних населенных пунктах.

Также различные культурные программы проводятся на прилегающей территории учреждения культуры. Работает и Ляховская сельская библиотека — систематически всем читателям выдается интересующая их литература.

По предварительным данным, капитальный ремонт в Ляховском культурно-досуговом центре продлится до конца ноября. А после он распахнет свои двери для всех тех, кто хочет развивать свои таланты, и для тех, кто просто хочет приятно провести свой досуг.

Валентина ЕЛИЗАРОВА.

ЗНАЙ НАШИХ!

Меленковские шахматисты - призеры международного фестиваля

12 августа во Владимире стартовал Международный фестиваль интеллектуальных видов спорта «Сильные фигуры»

Фестиваль проводится в России с 2019 года. В его программе – турниры по гольфу, керлинг-гольфу, теннису, бильярду, шахматам и шашкам. В соревнованиях участвуют олимпийские чемпионы разных лет, известные государственные деятели, сборные команды зарубежных стран из сотрудников посольств. Фестивали прошли в Москве, Краснодарском крае, Тверской, Владимирской, Свердловской и Московской областях. Организаторы турнира – первый заместитель

председателя Государственной Думы Александр Жуков, двукратная олимпийская чемпионка по фехтованию Софья Великая и публицист Евгений Ковтун. Во Владимирской области уже проходили этапы фестиваля, так, в прошлом году турнир по гольфу в рамках «Сильных фигур» состоялся в Доброграде. В этом году наш регион принял шахматный этап. Сильной фигурой в гандикапе, а именно этот вид игры был выбран для открытия, может почувствовать себя каждый игрок, ведь правила позволяют новичкам сыграть против настоящих гроссмейстеров.



Всего в соревнованиях 12 августа приняли участие около 100 спортсменов из 15 регионов страны.

В первом турнире фестиваля - гандикапе по системе Евгения Васюкова - сразились 96 спортсменов из Москвы, Владимирской, Воронежской, Ивановской, Кировской, Костромской, Московской, Рязанской, Смоленской, Ярославской областей, Удмуртской Республики и Пермского края. Призовой фонд турнира составил 100 тысяч руб.

Победу одержал международный мастер Сергей Грищенко (Московская область). Вторым финишировал международный мастер Евгений Драгомарец-

кий (Москва), третьей стала женский международный мастер Маргарита Шкалова (Владимирская область).

Лучший результат среди юношей показал Александр Нефедов, победу в детском зачете одержала Мария Мухорина.

Также были отмечены лучшие участники в семейном зачете. Сильнейшей стала семья Шкаловых (Маргарита и Олег), второй финишировала семья Грищенко (Сергей и Александра), третий результат показали Петр Савосто с дочерью Анной.

Поздравляем наших земляков с заслуженной наградой!

Наш корр.

НОВОСТИ ОМВД

13 августа на улицах города была проведена акция «Безопасность ради жизни!», организованная комитетом по проблемам семьи и молодежи администрации Меленковского района. В ней приняли участие сотрудники Госавтоинспекции ОМВД России по Меленковскому району совместно с волонтерами

«Безопасность ради жизни!»

В ходе акции активисты провели беседы по профилактике и предупреждению дорожно-транспортных происшествий, напомнили правила безопасного поведения на дорогах. Участники дорожного движения получали от волон-

теров и сотрудников Госавтоинспекции информационные листовки о важности соблюдения правил безопасности на дороге.

В своих обращениях к участникам дорожного движения активисты просили

быть внимательными на дорогах, уважать пешеходов и пассажиров.

Сотрудники Госавтоинспекции благодарят представителя комитета по проблемам семьи и молодежи администрации Меленковского района за проведение подобных акций и профилактических рейдов на улицах города.

«Проводя подобные мероприятия, мы надеемся, что к словам детей-активистов и сотрудников Госавтоинспекции прислушаются не только юные пешеходы, но и взрослые, которые должны стать положительным примером на дороге для своих детей», - отметили сотрудники ГИБДД.

Специалист по связям с общественностью ОМВД России по Меленковскому району А.А. ПЛАТОНОВА.

